Rk 24 FETETAAE HEEHE - BBIROEIER (EBEREAT)
LW ERIE & - B8R

(kg/4E - 2 A % 2 Hdmg-TEQ/4E)
G & % Jif 9kt i 8 8) i JE R - BB R

W * AL B4 KA Kk R HNT [Eis FKGE BEFED ait ok
17|74 IR A 1 0 0 0 0 0 0 10 10 10
53| F P 3 10 0 0 0 10 0 84 84 94,
62|~ a7 1 0 0 0 0 0 0 49 49 49
80[F L 4 37 0 0 0 37 0 76 76 113
W0|FVFFrm— 1 0 0 0 0 0 0 13 13 13
15[ 7= FIHI K 1 0 0 0 0 0 0 140 140 140
UI|FA LT 1 0 0 0 0 0 0 5 5 5
48| 7= A hr—L 1 0 0 0 0 0 0 21 21 21
1204 %V ru AR 1 0 0 0 0 0 0 8 8 8
28| ~FHAF LT FT I 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1
2607 mm =) 1 0 0 0 0 0 0 9 9 9
296]1, 2, 4—FUAFANL P 3 9 0 0 0 9 0 0 0 9
2971, 3, 5—hFUAFAN P 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
300 kb= 2 280 0 0 0 280 0 0 0 280)
323[> A B Y 1 0 0 0 0 0 0 30 30 30,
355| 7 ZNVEEEA (2 — = FA~F L) 1 0 0 0 0 0 0 490 190 490)
360|~/ I L 1 0 0 0 0 0 0 4 4 4
361|v kY 77T 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
376|747 —) 1 0 0 0 0 0 0 3 3 3
392|/ v L —~FH 3 1, 600 0 0 0 1, 600 0 0 0 1, 600
100[~P v 2 55 0 0 0 55 0 0 0 55
402| A 7 =F & v b 1 0 0 0 0 0 0 48 48 48
405|135 FAL &Y 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4356 I )Ry 7 AF L 1 0 0 0 0 0 0 88 88 88
438( A FNF T H L 1 26 0 0 0 26 0 0 0 26,
Msgii“lf/t/‘ (4, 1=T==12) =IA YT 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

At 38 2,017 0 0 0 2,017 1 1,079 1, 080 3, 097

BT KK RRA~OHPEH . K AR A~OPEH . L3 - FEFTNO LR~ 0P, BE57 0 HHEFTN O H LSy

fii52 TAKHE : TRE~OBE, BEEY : FEFA~OEED L LTOBE)

i 53 HHEZ, EEETALBIHONYNET —FOGFHI OV T/MNUEE L T LA L, BEERLEZLO,

AL O PR FE OB 2 HE - BT EICAEF LB e R 2 BA R D 5,

= FHARSE HET 2> O PEH G - BE o
Wik (3.1 k> /)




